

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2011**

Strana 1 z 4

Dátum konania :13.04.2011

**Prítomní:** Cifra Martin Bc., Gabovičová Mária, Gajdoš Milan MUDr. MPH, Jambor Jozef Ing., Kubová Tatiana, Máčeková Kristína Mgr., Ranostaj Ján MUDr.

**Nepřítomní:** Nosál Marián MUDr.

**Ospravedlnení:**

**Hostia:** Brigánová Martina Mgr.

**Program:**

1. Otvorenie
2. Žiadosti o dotácie z rozpočtu mesta pre rok 2011
3. Predĺženie NZ na byt - Lea Behanová
4. Oceňovanie osobností TTSK - informácia
5. Informácia o stave budovy Lesoprojektu
6. Rôzne
7. Záver

**Popisná časť zápisnice:**

**Uznesenia:**

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
25/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Ligu proti reumatizmu na Slovensku</b> , pobočke Piešťany vo výške 200,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia <b>na rehabilitačné cvičenie a plávanie v NURCH-u.</b>	primátor	
26/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Ligu proti rakovine na Slovensku</b> , pobočku Piešťany vo výške 150,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia <b>na vstup do bazénov / vojenské zdravotnícke zariadenie /.</b>	primátor	
27/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov</b> vo výške 500,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia <b>na úhradu plynu, vody, elektriny, dane z nehnuteľnosti a poistenie.</b>	primátor	
28/2011	2	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Nemocnicu A. Wintera</b> vo výške 2 000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia <b>na projekt " Monitory vitálnych funkcií - vytvorenie pracoviska 1-dňovej chirurgie "</b> .	MsR, MsZ	
29/2011	2	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ NE-ZÁVISLOSŤ</b> na rodinnú terénnu terapiu - Rekreačné stredisko Záruby z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
30/2011	2	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Klub sclerosismultiplex pri SZSM</b>	primátor	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2011**

Strana 2 z 4

Dátum konania :13.04.2011

		Piešťany na rekondično-rehabilitačný pobyt v SLK Piešťany z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.		
31/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočku Piešťany vo výške 120,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia <b>na vstup do telocvične a bazéna v NURCH-u.</b>	primátor	
32/2011	2	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenskú spoločnosť celiatikov</b> na preventívne vyhľadávanie pacientov s celiakiou - nákup cca 80 ks testov Biocard Celiac Test a režijné náklady na zabezpečenie projektu a screeningu z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
33/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenskú spoločnosť celiatikov vo výške 100,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na <b>rehabilitačné cvičenie, plávanie a procedúry.</b>	primátor	
34/2011	2	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>PERIFERY</b> na rozvojové aktivity pre deti s mentálnym a telesným postihnutím so zameraním na rozvoj komunikačnej schopnosti / nákup kompenzačných pomôcok / z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
35/2011	2	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Alzheimercentrum Piešťany, n.o.</b> na "Športové hry seniorov a deň otvorených dverí Alzheimer centra" - kancelárske potreby, Canisterapia, Hipoterapia z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
36/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Národný ústav reumatických chorôb vo výške 250,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na <b>nákup rehabilitačných pomôcok - žienky, balančnej plošiny, Bosu, výučbového programu DVS s Bosu.</b>	primátor	
37/2011	2	Komisia <b>neodporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>ADELL, s.r.o.</b> na projekt "Rehabilitáciou zabráňme invalidite" - / finančný príspevok pre 5 pacientov, narehabilitačný pobyt - 1 pacient/1 000,-€ / z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
38/2011	2	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 545,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť <b>na projekt "Nízkoprahové zariadenie - Klub" place 4 U</b> - nájom, materiálové vybavenie na prácu s klientmi, <b>mzdové náklady.</b>	MsR, MsZ	
39/2011	2	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 22 - vozičkári vo výške 175,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na <b>zájazd členov ZO a predplatné na časopisy.</b>	primátor	
40/2011	2	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Materské centrum ÚSMEV vo výške 2 000,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť <b>na projekt "Materské centrum ÚSMEV - honoráre</b>	MsR, MsZ	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2011**

Strana 3 z 4

Dátum konania :13.04.2011

		lektorom, pracovníkom, externistom, prevádzkové náklady, materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych priestorov, služby / údržka PC, prenájom plavárne .../, propagácia projektu .		
41/2011	2	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 600,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na projekt " Predaj časopisu " <b>NOTA BENE</b> " - nákup alkoholu, kupónový obchod, ceny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do kupónového obchodu, honoráre pracovníkom projektu, účtovníčke.	MsR, MsZ	
42/2011	3	Komisia po prerokovaní <b>jednomyseľne neodporúča</b> primátorovi Mesta <b>predĺžiť nájomnú zmluvu</b> na byt o 1 rok <b>pre žiadateľku Leu Behanovú, ktorej príjem je mimo stanovenú hranicu.</b>	primátor	
43/2011	4	Komisia berie na vedomie informáciu o možnosti podania návrhu na udelenie ocenenia osobností TTSK na základe výzvy Trnavského samosprávneho kraja do termínu 30.6. 2011.	komisia	
44/2011	5	Komisia berie na vedomie informáciu o stave budovy Lesoprojektu. Informáciu písomne podala JUDr. Lívia Damboráková, vedúca org.-právneho odboru.	komisia	
45/2011	6	V bode rôzne komisia berie na vedomie stiahnutie žiadosti p. Štefana Valu o zachovanie užívacieho práva bytu zo svojho rokovania.	komisia	
46/2011	6	Komisia po prerokovaní <b>jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta ukončiť nájomnú zmluvu s Máriom Bihárom, užívateľom bytu č. 9, nachádzajúceho sa na Čachtickej ul. č.7 v Piešťanoch, z dôvodu opakovaného sústavného narušovania pokojného bývania ostatných nájomcov bytov, ohrozovania bezpečnosti a porušovania dobrých mravov v dome.</b>	primátor	
47/2011	6	Komisia po prerokovaní <b>jednomyseľne odporúča primátorovi mesta ukončenie nájomnej zmluvy s Miroslavom Mokošom, užívateľom bytu č. 10, nachádzajúceho sa na Čachtickej ul. č. 7 v Piešťanoch, z dôvodu, že nájomca hrubo porušuje svoje povinnosti vyplývajúce z nájmu bytu najmä tým, že nájomné alebo úhradu za plnenia poskytované s užívaním bytu neplatí riadne a včas, čím vznikajú pravidelné dlhy na nájomnom, taktiež z dôvodu, že nájomca hrubo poškodzuje prenajatý byt, jeho príslušenstvo, spoločné priestory alebo spoločné zariadenia v dome alebo sústavne narušuje pokojné bývanie ostatných nájomcov bytov, ohrozuje bezpečnosť alebo porušuje dobré mravy v dome.</b>	primátor	
48/2011	6	V bode rôzne komisia po prerokovaní <b>odporúča primátorovi Mesta vystavovať prvé súhlasy k uzatváraniu nájomných zmlúv na byty Čachtická iba na dobu pol roka.</b> Po uplynutí tohto obdobia je potrebné znova prehodnotiť, či užívatelia bytov naďalej spĺňajú kritéria a ostatné požiadavky, ktoré vyplývajú z VZN č. 15/2008 a z ostatných platných právnych predpisov.	primátor	
49/2011	6	Komisia žiada vypracovať analýzu opatrovateľskej služby v domácnosti a v pobytočných mestských zariadeniach za	Ing. Branderská,	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2011**

**Strana 4 z 4**

**Dátum konania :13.04.2011**

	posledné tri roky / počet opatrovateliek, počet opatrovaných, počet nevybavených žiadostí, výšku vyčerpaných financií /.	Mgr. Glossová	
--	---	---------------	--

**POZN.:**

**Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie**

**Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca  
primátora, prednostka MsÚ, org.-právne odd.,  
komisia pre zdravotníctvo, soci. veci a bývanie,  
ved. OSV, RSV, Ing. Branderská, Mgr.  
Glossová**

**V Piešťanoch dňa:14.4. 2011**

**Schválil:**

**Prílohy:**